

MHS Mustang Booster Club Membership

We support students and faculty to promote and encourage

Academics

Artistic

Athletics

The mission of the MHS Mustang Booster Club is to promote and support the success, spirit, participation, and sportsmanship of every student involved in all activities and programs at Mundelein High School.

\$30 Annual General Membership includes a stadium blanket & decal \$50 Annual Deluxe Membership includes a water proof stadium blanket, decal, S/O at home games and family name listed on field banner

2018/2019 MHS Mustang Booster Club Membership Form	
Adult First/Last Name:	
Student's Name(s):	
Address:	
City:	Zip:
Email Address:	
Cell Phone:	
(PLEASE PRINT)	
Checks payable to: MHS Mustang Booster Club	General Membership
Mail completed form and payment to:	Deluxe Membership
MHS Mustang Booster Club	Donation:
1350 W. Hawley Street	Total amount paid:
Mundelein, IL 60060	Check #:
Contact information:	Cash Total:
mhsmustangboosters@gmail.com	

Facebook Page: MHS Mustang Booster Club Twitter: MustangBoosterClub@MundBoosterClub

Instagram: mhsmustangboosters